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HERMÈS

Lot 25 | Startpreis inkl. Aufgeld: 2.600€

VINTAGE „„KELLY BAG 28 SELLIER“



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

LOUIS VUITTON WEEKENDER 
„KEEPALL BAND. 50“.

Virgil Abloh x NIGO. Koll. 2020. Damier Ebene Giant mit schwarzer 
Hardware und Details aus Leder. Klassisches Modell mit 
extravagantem Design. Neuwertiger Zustand. Box, Staubbeutel, 
Schulterriemen, Schloss und Schlüssel anbei.

Lot 44 |  Startpreis inkl. Augeld 2.800 € 

HERMÈS Handtasche 
„SAC BIRKIN SELLIER 30“

Koll. 2022. Casaque Rouge Sellier / Bleu Indigo / Rose Texas in Epsom 
Leder mit silberfarbener Hardware. Sehr guter Erhalt, bis auf leichte 
Kratzer auf der Hardware. Full Set (Box, Staubbeutel, Raincase und 
Rechnung anbei.

Lot 10 |  Startpreis inkl. Aufgeld 18.000 €

DIOR Schultertasche „SADDLE BAG“, 
Koll.: 2001
LIMITED EDITION BY JOHN GALLIANO. Tie-Dye Modell aus Leder 
mit Schlangendesign in Rot und Orange, Details aus Lackleder, 
goldfarbener Hardware, Logo-Details mit glitzernden Einsätzen, 
Überschlag mit Klettverschluss. Innenraum in Gelb aus Nylon mit 
einem Reißverschlussfach. Box, und Staubbeutel anbei. 
Neuwertig. 24 x 21 cm.

Lot 40 |  Startpreis inkl. Aufgeld 400 € 

DIOR VINTAGE Collier, 
Koll.: S/S Couture 1998.

by John Gallino. Belle-Epoque-Stil, sechzehn-strängiges Modell 
aus Kunstperlen mit Haken- und Ösenverschluss und längerer 
Kette mit Tropfenanhänger. Tragespuren vorhanden.

Lot 24 |  Startpreis inkl. Aufgeld 1.000 € 
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1 1023091 CHANEL VINTAGE Umhängetasche "KLASSISCHE TASCHE", Koll.
1996/1997.
Lammleder in Schwarz mit Rautensteppung, vergoldeter Hardware,
CC-Logoverschluss am Überschlag, Gliederkettenriemen mit Leder
durchflochten, ein Außen-/ und sechs Innenfächer. Altersbedingte
Gebrauchsspuren.

| CHANEL VINTAGE shoulder bag "CLASSIC BAG", coll. 1996/1997.
Lambskin in black with diamond quilting, gold-plated hardware, CC
logo clasp on the flap, link chain strap interwoven with leather, one
outer and six inner compartments. Signs of wear due to age.

1.800,00 €

2 1037657 HERMÈS VINTAGE Hantasche "KELLY BAG 28", Koll. 1986.
Fein genarbtes Leder in Weiß mit goldfarbener Hardware.
Klassisches Modell mit einem Henkel, Laschenverschluss, Hauptfach
mit drei kleinen Innenfächern. Clochette mit Schlüssel und Schloss
anbei. Starke Altersspuren vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE handbag "KELLY BAG 28", collection 1986.
Fine-grained leather in white with gold-colored hardware. Classic
model with a handle, tab closure, main compartment with three small
inner compartments. Clochette with key and lock attached. Strong
signs of age present.

3.000,00 €

3 1101082 HERMÈS Gürtel "KELLY - SO BLACK", Koll.: 2010, L.: 95 cm.
LIMITED EDITION. RARITÄT. Schwarzes Boxcalf-Leder mit
schwarzer Hardware und zwei legendären Kelly-Schließen. Guter
Erhalt. | HERMÈS belt "KELLY - SO BLACK", coll.: 2010, l.: 95 cm.
LIMITED EDITION. RARE. Black box calf leather with black hardware
and two legendary Kelly clasps. Good condition.

500,00 €

4 1108583 LOUIS VUITTON Pochette "POCHETTE ACC.".
Koll. 2005. Monogram Canvas Serie mit naturbelassenem Leder und
goldfarbener Hardware. Klassisches Modell mit Lederriemen. Starke
Patina und Gebrauchsspuren vorhanden. 21x3,5x12,5cm.

| LOUIS VUITTON pochette "POCHETTE ACC.". Coll. 2005
Monogram Canvas series with natural leather and gold-colored
hardware. Classic model with leather strap. Strong patina and signs
of wear. 21x3.5x12.5cm.

250,00 €
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5 1110804 CHANEL Umhängetasche "POCHETTE MIT KETTE - WOC", Koll.:
2016, akt. NP.: 3.200,-€.
Kaviar Leder in Schwarz mit Rautensteppung, silberfarbener
Hardware, Überschlag mit CC-Logo, Außenfach auf der Rückseite
und Druckknopfverschluss. Innenraum in Weinrot mit fünf großen
Fächern, zwei mit Reißverschluss und sechs Kartenfächern. Full Set
- Box, Staubbeutel, Rechnung und ID-Card anbei. Guter Zustand,
Innenraum mit Tragespuren. 12.3 x 19.2 x 3.5 cm.

| CHANEL crossbody bag "POCHETTE MIT KETTE - WOC", coll.:
2016, retail price: 3.200,-€. Caviar leather in black with diamond
quilting, silver-coloured hardware, flap with CC logo, outer
compartment on the back and press stud fastening. Interior in wine
red with five large compartments, two with zip and six card slots. Full
set - box, dust bag, invoice and ID card enclosed. Good condition
except signs of usage inside. 12 x 19 x 3.5 cm.

1.500,00 €

6 1111615 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY BAG 20 SELLIER", Koll.:
1989.
Boxcalf Leder in Schwarz mit vergoldeter Hardware, einem Henkel
und Riemenverschluss. Innenraum mit einem Fach. Abnehmbarer
Riemen anbei. Gebrauchsspuren vorhanden, Abrieb, Kratzer auf dem
Leder und ein Fleck innen.

| HERMÈS VINTAGE bag "KELLY BAG 20 SELLIER", coll.: 1989.
Box calf leather in black with gold-plated hardware, a handle and
strap fastening. Interior with one compartment. Detachable strap
attached. Signs of wear, abrasion, scratches on the leather and a
stain on the inside.

2.600,00 €

7 1104706 LOUIS VUITTON Handtasche "NANO SPEEDY".
Koll. 2004. Monogram Multicolor Serie auf schwarzem Grund.
Klassisches Modell mit naturbelassenem Leder und goldfarbener
Hardware. Schloss, Schlüssel, Schulterriemen und Staubbeutel
anbei. Patina und leichte Gebrauchsspuren vorhanden. | LOUIS
VUITTON handbag "NANO SPEEDY". Coll. 2004. Monogram
multicolor series on black background. Classic model with natural
leather and gold tone hardware. Lock, key, shoulder strap and dust
bag enclosed. Patina and light wear present.

650,00 €

8 1107198 LOUIS VUITTON Weekender "ISAAC MIZRAHI – EDITION
CENTENAIRE M99027".
Limitierte LV CENTENAIRE MONOGRAM 1896-1996 ISAAC
MIZRAHI Serie. Designed 1996. Aus Leder und transparentem Vinyl.
Schulterriemen anbei. Starke Altersspuren vorhanden.42x19x40cm.

| LOUIS VUITTON Weekender "ISAAC MIZRAHI – EDITION
CENTENAIRE M99027". Limited edition LV CENTENAIRE
MONOGRAM 1896-1996 ISAAC MIZRAHI series. Designed in 1996,
made of leather and transparent vinyl. Shoulder strap attached.
Significant signs of age.42x19x40cm.

650,00 €
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9 1106680 LOUIS VUITTON Trolley "EOLE 50", Koll. 2011.
Monogram Canvas Serie mit goldfarbener Hardware und Details aus
naturbelassenem Leder. Zwei Räder, ein versteckter, ausziehbarer
Griff. Textiles Innenfutter. Leichte Gebrauchsspuren vorhanden.

| LOUIS VUITTON trolley "EOLE", coll. 2011. Monogram Canvas
series with gold tone hardware and natural leather details. Two
wheels, one hidden extendable handle. Textile lining. Light signs of
use present.

650,00 €

10 1104847 HERMÈS Handtasche "SAC BIRKIN SELLIER 30".
Koll. 2022. Casaque Rouge Sellier / Bleu Indigo / Rose Texas in
Epsom Leder mit silberfarbener Hardware. Sehr guter Erhalt, bis auf
leichte Kratzer auf der Hardware. Full Set (Box, Staubbeutel,
Raincase und Rechnung anbei.

| HERMÈS handbag "SAC BIRKIN SELLIER 30". Coll. 2022.
Casaque Rouge Sellier / Bleu Indigo / Rose Texas in Epsom leather
with silver hardware. Very good condition except for light scratches
on hardware. Full set (box, dust bag, rain case and invoice attached

18.000,00 €

11 1109477 CHANEL VINTAGE Modeschmuck-Kettengürtel, Koll.: 70er Jahre.
RARITÄT. SAMMLERSTÜCK. Vergoldetes, siebensträngiges Modell
aus zwei verschiedenen Kettenarten mit Löwenkopf-Dekor. Sehr
schöner Erhalt. 83 - 89 cm.

| CHANEL VINTAGE costume jewellery chain belt, coll.: 70s.
RARITY. COLLECTOR'S PIECE. Gold-plated, seven-strand model
consisting of two different types of chain with lion's head decoration.
In very fine condition. 83 - 89 cm.

650,00 €

12 1112748 LOUIS VUITTON Umhängetasche "NOÉ BB".
Koll. 2020. Monogram Canvas Serie mit naturbelassenem Leder und
goldfarbener Hardware. Textiles Innenfutter in Braun. Box anbei.
Sehr guter Erhalt, leichte Patina vorhanden. 13x9x15cm.

| LOUIS VUITTON shoulder bag "NOÉ BB". Coll. 2020. Monogram
canvas series with natural leather and gold-colored hardware. Textile
lining in brown. Box enclosed. Very good condition, slight patina
present. 13x9x15cm.

650,00 €

15 1109942 LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL 50 BAND.".
Koll. 2020. (M56217) Taigarama Kollektion. Taïga Leder mit
Monogram Eclipse Canvas in Hellblau. Klassisches Modell mit
silberfarbener Hardware. Full Set (Box, Staubbeutel, Schulterriemen,
Rechnung, Adressanhänger, Schloss und Schlüssel). Neuwertiger
Zustand.

| LOUIS VUITTON weekender "KEEPALL 50 BAND.". Coll. 2020.
(M56217) Taigarama collection. Taïga leather with Monogram Eclipse
canvas in light blue. Classic model with silver-tone hardware. Full set
(box, dust bag, shoulder strap, invoice, address tag, lock and key).
Mint condition.

1.600,00 €
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16 1109936 LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL 50 BAND.".
Koll. 2020. Monogram Eclipse Foliage Serie. Limited Edition.
Designed by Virgil Abloh. Klassisches Design mit floralem Muster in
Multicolor. Details aus Glattleder in Schwarz, Schwarz gefärbte
Hardware. Dekorative Leder Applikation. Full Set (Box, Staubbeutel,
Rechnung, Adressanhänger, Schulterriemen, Schloss und
Schlüssel). Neuwertiger Zustand.

| LOUIS VUITTON weekender "KEEPALL 50 BAND.". Coll. 2020.
Monogram Eclipse Foliage series. Limited Edition. Designed by Virgil
Abloh. Classic design with floral pattern in multicolor. Smooth leather
details in black, black colored hardware. Decorative leather
application. Full set (box, dust bag, invoice, address tag, shoulder
strap, lock and key). Mint condition.

2.400,00 €

17 1109809 LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL BAND. 50".
Koll. 2021. Distorted Damier Canvas Serie. (N50028). Designed by
Virgil Abloh. Schwarz-weißes Schachbrettmuster mit silberfarbener
Hardware. Klassisches Modell. Full Set (Box, Staubbeutel, Schloss,
Schlüssel, Kopie der Rechnung und Schulterriemen anbei). Sehr
guter Erhalt.

| LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL BAND. 50". Coll. 2021.
Distorted damier canvas series. (N50028). Designed by Virgil Abloh.
Black and white checkerboard pattern with silver-tone hardware.
Classic model. Full set (box, dust bag, lock, key, copy of invoice and
shoulder strap enclosed). Very good condition.

1.500,00 €

19 1108502 HERMÈS Pochette "KELLY TO GO WALLET".
Koll. 2020. Epsom Leder in Tricolor (Rouge De Coeur, Rose Extreme
and Bleu Zanzibar) mit Palladium Hardware. Box und Staubbeutel
anbei. Sehr guter Erhalt. Kratzer auf der Hardware und leichte
Tragespuren vorhanden.

| HERMÈS pochette "KELLY TO GO WALLET". Coll. 2020. Epsom
leather in tricolor (Rouge De Coeur, Rose Extreme and Bleu
Zanzibar) with palladium hardware. Box and dust bag enclosed. Very
good condition. Scratches on the hardware and slight signs of wear.

6.000,00 €

20 1108028 HERMÈS Handtasche "KELLY II SELLIER 28".
Koll. 2023. Limitierte Serie mit Karomuster Veredelung. Materialmix
aus Toile Quadrille (in der Farbe Mauve Sylvestre und Weiß) und
Swift Leder in der Farbe Terre Battue. Die Tasche kommt im Full Set
(Box, Staubbeutel, Schulterriemen, Clochette, Schloss, Schlüssel
und Rechnung). Neuwertiger Zustand, Hardware noch foliert.

| HERMÈS handbag "KELLY II SELLIER 28". Coll. 2023. Limited
edition with check pattern finish. Material mix of Toile Quadrille (in the
color Mauve Sylvestre and White) and Swift leather in the color Terre
Battue. The bag comes in a full set (box, dust bag, shoulder strap,
clochette, lock, key and invoice). In mint condition, hardware still
covered with foil.

13.000,00 €
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21 1110940 HERMÈS VINTAGE Handtasche "KELLY BAG 32".
Aus dem Jahr 1950 (F Stamp). Aus Boxcalf Leder in Dunkelbraun mit
goldfarbener Hardware. Klassisches Modell mit Clochette, Schloss
und Schlüssel. Die Tasche trägt die Spuren der Zeit, mit Ihrem über
70 Jahren, weißt sie schön stärkere Alters und Gebrauchsspuren auf.

| HERMÈS VINTAGE handbag "KELLY BAG 32". From the year
1950 (F Stamp). Made of box calf leather in dark brown with
gold-colored hardware. Classic model with clochette, lock and key.
The bag bears the marks of time, at over 70 years old, it shows signs
of age and wear.

900,00 €

22 1110060 HERMÈS VINTAGE Kosmetik-Koffer "MALLETTE DE TOILETTE DE
VOYAGE", Koll.: ca. 50er Jahre.
Boxcalf Leder in Hellbraun mit vergoldeter Hardware,
Klappverschlüssel und einem Henkel. Innenraum aus Leder mit drei
Fächern, drei vergoldeten Flaschen. Spatel, Pinzette und
Nagelknipser anbei. Gebrauchs- und Altersspuren vorhanden,
Initalien "E.V". 26 x 36 x 5 cm.

| HERMÈS VINTAGE cosmetics case "MALLETTE DE TOILETTE
DE VOYAGE", coll.: approx. 1950s. Box calf leather in light brown
with gold-plated hardware, hinged clasp and a handle. Leather
interior with three compartments, three gold-plated bottles. Spatula,
tweezers and nail clippers included. Signs of use and age, initials
"E.V". 26 x 36 x 5 cm.

900,00 €

23 1110941 HERMÈS VINTAGE Handtasche "KELLY BAG 32".
Aus dem Jahr 1972 (B Circle Stamp). Aus Boxcalf Leder in Schwarz
mit goldfarbener Hardware. Klassisches Modell mit Clochette,
Staubbeutel Schloss und Schlüssel. Die Tasche trägt die Spuren der
Zeit, mit Ihrem über 50 Jahren, weißt sie schön stärkere Alters und
Gebrauchsspuren auf.

| HERMÈS VINTAGE handbag "KELLY BAG 32". From the year
1972 (B Circle Stamp). Made of box calf leather in black with
gold-colored hardware. Classic model with clochette, dust bag lock
and key. The bag bears the marks of time, at over 50 years old, it
shows signs of age and wear.

900,00 €

24 1115009 DIOR VINTAGE Collier, Koll.: S/S Couture 1998.
John Gallino. Belle-Epoque-Stil, sechzehn-strängiges Modell aus
Kunstperlen mit Haken- und Ösenverschluss und längerer Kette mit
Tropfenanhänger. Tragespuren vorhanden.

| DIOR VINTAGE Collier, coll.: S/S couture 1998. John Gallino. Belle
Epoque style, sixteen-strand model made of faux pearls with hook
and eye fastening and longer chain with drop pendant. Traces of
wear present.

1.000,00 €
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25 1111618 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY BAG 28 SELLIER", Koll.:
1995.
Étoile Canvas und genarbtes Leder in Cremefarben mit vergoldeter
Hardware, Riemenverschluss auf der Front und einem Henkel.
Innenraum mit drei Fächern, eines mit Reißverschluss. Staubbeutel,
Schulterriemen und Schlüssel in Clochette OHNE Schloss anbei.
Gebrauchsspuren vorhanden, Flecken, Verfärbung, Abrieb und
Abnutzung am Karabiner des Schulterriemens.

| HERMÈS VINTAGE bag "KELLY BAG 28 SELLIER", coll.: 1995.
Étoile canvas and grained leather in cream colour with gold-plated
hardware, strap fastening on the front and a handle. Interior with
three compartments, one with zip. Dust bag, shoulder strap and keys
in clochette without lock included. Signs of wear, stains,
discolouration, abrasion and wear on the shoulder strap carabiner.

2.600,00 €

26 1112039 CHANEL Modeschmuck Collier, Koll. 2020.
Fünfreihige Gliederkette in Silberfarben mit dekorativem Kunstperlen
und Strassdekor. Ein opulenter Anhänger mit CC-Logos und
aufwendigem Besatz. Etui anbei. Sehr guter Erhalt. Länge ca. 85cm.

| CHANEL costume jewelry necklace, coll. 2020. Five-row link chain
in silver-colored with decorative faux pearls and rhinestone
decoration. An opulent pendant with CC logos and elaborate
trimming. Enclosed case. In very good condition. Length approx.
85cm.

800,00 €

27 1112759 LOUIS VUITTON Schulterriemen, Länge ca. 96cm.
Koll. 2016. Riemen aus Phytonleder (MIT CITIES) und Leder n Rosa.
Karabiner in Silberfarben. Guter Erhalt. Cities anbei.

| LOUIS VUITTON shoulder strap, lenght 96cm. Coll. 2016. strap in
phyton leather (WITH CITIES) and pink leather. Carabiner in silver
colors. Good condition. Cities enclosed.

130,00 €

28 1111622 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY BAG 32 RETOURNE",
Koll.: 1987.
Boxcalf Leder in Dunkelrot mit vergoldeter Hardware, einem Henkel
und Riemenverschluss auf der Front. Innenraum mit drei Fächern,
eines mit Reißverschluss. Staubbeutel und Clochette mit Schlüssel
anbei. Kratzer auf dem Leder und der Hardware, Abrieb vorhanden.
Poröser Innenraum.

| HERMÈS bag "KELLY BAG 32 RETOURNE", coll.: 1987. Box calf
leather in dark red with gold-plated hardware, a handle and strap
fastening on the front. Interior with three compartments, one with zip.
Dust bag and clochette with key enclosed. Scratches on the leather
and hardware, abrasion present. Porous interior.

2.600,00 €

29 1113296 HERMÈS Manschettenarmreif "EVELYNE", NP.: 450,-€.
Schwarzes Modell aus Metall mit Sunset-Veredelung aus Aluminium.
Box und Staubbeutel anbei. Tragespuren vorhanden. B.: 4 cm.

| HERMÈS cuff "EVELYNE", retail price: 450,-€. Black metal model
with aluminium sunset finish. Box and dust bag enclosed. Signs of
wear present. B.: 4 cm.

ohne Limit
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30 1107172 HERMÈS Handtasche "PICOTIN LOCK 18 POCKETS".
Koll. 2023 (Stamp B). Textil und Leder in Noir/Noir mit goldfarbener
Hardware. Limitiertes Cargo-Modell in neuwertigem Zustand. Box,
Staubbeutel und Kopie der Rechnung anbei.

| HERMÈS handbag "PICOTIN LOCK 18 POCKETS". Coll. 2023
(Stamp B). Textile and leather in noir/noir with gold-colored hardware.
Limited cargo model in mint condition. Box, dust bag and copy of the
invoice enclosed.

3.600,00 €

31 1113347 LOUIS VUITTON Gürtel "TRUNKS & BAGS", Koll.: 2007, L.: 90 cm.
Monogram Canvas Serie mit "Trunks & Bags"-Schließe und
goldfarbener Hardware. Box anbei. Tragespure vorhanden,
nachgestanztes Loch. B.: 4 cm.

| LOUIS VUITTON belt "TRUNKS & BAGS", coll.: 2007, L.: 90 cm.
Monogram canvas series with "Trunks & Bags" clasp and
gold-coloured hardware. Box enclosed. Traces of wear present,
repunched hole. B.: 4 cm.

150,00 €

32 1111958 LOUIS VUITTON x JEFF KOONS Taschenanhänger "RABBIT BAG
CHARM".
Zwei Anhänger, einer in Silberfarben und einer in Goldfarben. Guter
Erhalt.

| LOUIS VUITTON x JEFF KOONS bag charm "RABBIT". Two
pendants, one in silver and one in gold. In good condition.

260,00 €

33 1111953 LOUIS VUITTON Briefbeschwerer "TRUNK".
Kleinformatiger Trunk Reisekoffer mit zwei kleinen Einlegeböden.
Box anbei. Sehr guter Erhalt. 11,5x7x7cm.

| LOUIS VUITTON "TRUNK" paperweight. Small-format trunk travel
case with two small shelves. Box enclosed. Very good condition.
11.5x7x7cm.

300,00 €

34 1111673 HERMÈS Seidencarré "BOLDUC",
by Jean-Louis Dumas, Entwurf erstmals erschienen 1998. Akt. NP.:
495,-€. 100% Seide. Orangefarbener Grund mit
Geschenkband-Design. Handrollierte Säume. 90 x 90 cm. Box anbei.
Guter Erhalt.

| HERMÈS silk scarf "BOLDUC", by Jean-Louis Dumas, design first
published in 1998. Retail price: 495,-€. 100% silk. Orange ground
with gift ribbon design. Hand rolled hems. 90 x 90 cm. Box enclosed.
Good condition.

ohne Limit
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35 1111620 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY BAG 28 SELLIER", Koll.:
1993.
Epsom Leder in Hellbraun mit vergoldeter Hardware,
Riemenverschluss auf der Front und einem Henkel. Innenraum mit
drei Fächern, eines mit Reißverschluss. Schlüssel in Clochette und
Schulterriemen anbei. Gebrauchsspuren vorhanden, Abrieb an
Kanten und Henkelansatz, Flecken und Schulterriemen mit Knicken
auf Grund falscher Lagerung.

| HERMÈS VINTAGE bag "KELLY BAG 28 SELLIER", coll.: 1993.
Epsom leather in light brown with gold-plated hardware, strap
fastening on the front and a handle. Interior with three compartments,
one with zip. Key in clochette and shoulder strap enclosed. Signs of
wear, abrasion on edges and base of handle, shoulder strap with
creases due to incorrect storage.

2.600,00 €

36 1111646 HERMÈS VINTAGE Schultertasche "CONSTANCE 23", Koll.: 1983.
Epsom Leder in hellbraun mit vergoldeter Hardware,
Constance-Schließe am Überschlag und Außenfach auf der
Rückseite. Innenraum mit zwei Fächern, eines mit Reißverschluss.
Staubbeutel anbei. Kratzer, Flecken und Abrieb vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE shoulder bag "CONSTANCE 23", coll.: 1983.
Epsom leather in light brown with gold-plated hardware, Constance
clasp on the flap and outer compartment on the back. Interior with
two compartments, one with zip. Dust bag enclosed. Scratches,
stains and abrasions present.

1.600,00 €

37 1111970 LOUIS VUITTON Schmuckbox "EUGENIE BOX MM".
Koll. 2019. Kleine, runde Box in Rosa (Rose Ballerine) und Damier
Azur Canvas.Dekel mit floraler Applikation. Staubbeutel anbei. Sehr
guter Erhalt. 14x6x14cm.

| LOUIS VUITTON jewelry box "EUGENIE BOX MM". Coll. 2019.
small, round box in pink (Rose Ballerine) and Damier Azur canvas. lid
with floral appliqué. Dust bag enclosed. Very good condition.
14x6x14cm.

200,00 €

38 1110425 LOUIS VUITTON Beuteltasche "UNDERGROUND", Koll.: F/S 2010.
Limited Edition. Rosafarbenes Leder mit Monogram Prägung,
hellgrünes, genarbtes Leder mit goldfarbener Hardware,
Doppelhenkel, Außenfach mit Reißverschluss, dekoratives
Perlendekor und abnehmbarer Schulterriemen in Grau aus Textil.
Innenraum mit einem Reißverschlussfach. Staubbeutel anbei.
Gebrauchsspuren, Abrieb an den Kanten und Flecken vorhanden. 21
x 39 x 20 cm.

| LOUIS VUITTON pouch bag "UNDERGROUND" , coll: S/S 2010.
Limited Edition. Pink leather with Monogram embossing, light green,
grained leather with gold-coloured hardware, double handle, outer
compartment with zip, decorative bead decoration and detachable
grey textile shoulder strap. Interior with a zip compartment. Dust bag
enclosed. Signs of wear, abrasion on the edges and stains. 21 x 39 x
20 cm.

480,00 €
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39 1110427 LOUIS VUITTON Henkeltasche "LOCK IT GM", Koll.: 2012.
Limited Edition by Yayoi Kusama. Schwarzes Satin mit Monogram
Design, Henkel und Boden aus Lackleder in Gelb mit schwarzen
Punkten, Reißverschluss. Innenraum aus Nylon in Schwarz mit
Monogram Steppung und einem Reißverschlussfach. Staubbeutel,
Schlüssel in Clochette, Schloss, Adressanhänger und Schulterriemen
anbei. Flecken vorhanden. 48 x 10 x 39 cm.

| LOUIS VUITTON bag "LOCK IT GM", coll.: 2012. Limited Edition by
Yayoi Kusama. Black satin with Monogram design, handle and base
made of patent leather in yellow with black dots, zip fastening. Black
nylon interior with Monogram quilting and a zip compartment. Dust
bag, key in clochette, lock, address tag and shoulder strap enclosed.
Stains present. 48 x 10 x 39 cm.

550,00 €

40 1110343 DIOR Schultertasche "SADDLE BAG", Koll.: 2001.
LIMITED EDITION BY JOHN GALLIANO. Tie-Dye Modell aus Leder
mit Schlangendesign in Rot und Orange, Details aus Lackleder,
goldfarbener Hardware, Logo-Details mit glitzernden Einsätzen,
Überschlag mit Klettverschluss. Innenraum in Gelb aus Nylon mit
einem Reißverschlussfach. Box, und Staubbeutel anbei. Neuwertig.
24 x 21 cm.

| DIOR shoulder bag "SADDLE BAG", coll.: 2001. LIMITED EDITION
BY JOHN GALLIANO. Tie-dye leather model with snake design in
red and orange, patent leather details, gold-coloured hardware, logo
details with glittering inserts, flap with Velcro fastening. Yellow nylon
interior with one zip compartment. Box and dust bag enclosed. As
good as new. 24 x 21 cm.

400,00 €

41 1113352 LOUIS VUITTON Armband "PARTY BUMBAG", Koll.: 2020.
Monogram Canvas Serie mit schwarzen Leder-Details, goldfarbener
Hardware, Reißverschluss. Box, Staubbeutel und Rechnung anbei.
Guter Erhalt.

| LOUIS VUITTON bracelet "PARTY BUMBAG", coll.: 2020.
Monogram canvas series with black leather details, gold-coloured
hardware, zip fastener. Box, dust bag and invoice enclosed. Good
condition.

190,00 €

42 1112157 LOUIS VUITTON Umhängetasche 'BOITE CHAPEAU'.
Koll. Défilé Femme Croisière 2017/2018. Akt. NP.: 4.400,-€.
Monogram Canvas Serie mit naturbelassenem Leder und
goldfarbener Hardware. Adressanhänger, Staubbeutel, Box und
Schulterriemen anbei. Sehr guter Erhalt. 17,5x7,5x16,5cm.

| LOUIS VUITTON shoulder bag 'BOITE CHAPEAU'. Coll. défilé
femme croisière 2017/2018. nude. NP: 4.400,-€. Monogram canvas
series with natural leather and gold-tone hardware. Address tag, dust
bag, box and shoulder strap enclosed. Very good condition.
17,5x7,5x16,5cm.

1.800,00 €
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43 1111065 LOUIS VUITTON x NBA Rucksack "NEW BACKPACK".
Koll. 2020. M45581. Limitiertes Modell - Sammlerstück. Monogram
Canvas SErie mit Details in Blau/Weiß/Rot und goldfarbener
Hardware. Neuwertiger Zustand. Mit Box, Staubbeutel und
Rechnung.

| LOUIS VUITTON x NBA backpack "NEW BACKPACK". Coll. 2020.
M45581. Limited edition model - collector's item. Monogram canvas
series with details in blue/white/red and gold-colored hardware. Mint
condition. With box, dust bag and invoice.

3.000,00 €

44 1111022 LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL BAND. 50".
Virgil Abloh x NIGO. Koll. 2020. Damier Ebene Giant mit schwarzer
Hardware und Details aus Leder. Klassisches Modell mit
extravagantem Design. Neuwertiger Zustand. Box, Staubbeutel,
Schulterriemen, Schloss und Schlüssel anbei.

| LOUIS VUITTON weekender "KEEPALL BAND. 50". Virgil Abloh x
NIGO. Coll. 2020. Damier Ebene Giant with black hardware and
leather details. Classic model with an extravagant design. Mint
condition. Box, dust bag, shoulder strap, lock and key included.

2.800,00 €

45 1111045 LOUIS VUITTON Weekender "KEEPALL 50".
Koll. 2019. Logo Story White Monogram Serie mit silberfarbener
Hardware. Klassisches Modell mit diversen Prints "LV' SLIBERTY", "I
HAVE A DREAM", "LIBERTY ALLOW FREEDOM TO RING". Box,
Staubbeutel, Schulterriemen, Schloss und Schlüssel anbei.
Neuwertiger Zustand.

| LOUIS VUITTON weekender "KEEPALL 50". Coll. 2019. Logo Story
White Monogram series with silver-colored hardware. Classic model
with various prints "LV' SLIBERTY", "I HAVE A DREAM", "LIBERTY
ALLOW FREEDOM TO RING". Box, dust bag, shoulder strap, lock
and key enclosed. Mint condition.

1.500,00 €

46 1115445 CHANEL VINTAGE Henkeltasche, Koll.: 1989-1991.
Lammleder in Schwarz mit vergoldeter Hardware, einem Henkel,
Überschlag mit CC-Logo-Drehverschluss. Innenraum aus Leder in
Bordeaux mit zwei Innenfächer, eines mit Reißverschluss. ID-Card
und Rechnung der Reparatur anbei. Gebrauchsspuren vorhanden. 19
x 15 x 7,5 cm.

| CHANEL VINTAGE bag, coll.: 1989-1991. Lambskin leather in black
with gold-plated hardware, one handle, flap with CC logo twist
fastening. Bordeaux leather interior with two inner compartments, one
with zip. ID card and repair invoice enclosed. Signs of use present.
19 x 15 x 7.5 cm.

1.000,00 €
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47 1115600 GIANNI VERSACE VINTAGE Hemd "NAPOLEANIC - IMPERIAL
THOREN", Gr. 50.
Koll.: 1995. RARITÄT. SAMMLERSTÜCK. 100% Seide.
Überwiegend grünes Modell mit Bienen-Motiv auf der Front und
Napoleon auf der Rückseite. Tragespuren vorhanden.

| GIANNI VERSACE VINTAGE shirt "NAPOLEANIC - IMPERIAL
THOREN", size 50. Coll.: 1995. RARITY. COLLECTOR'S PIECE.
100% silk. Predominantly green model with bee motif on the front
and Napoleon on the back. Signs of wear present.

200,00 €

48 1114867 LOUIS VUITTON Reisetasche "GÉANT EOLE 60", Koll.: 2010.
Damier Geant Serie in Schwarz und Braun mit Details aus Leder,
silberfarbener Hardware, Reißverschluss, einem Henkel oben,
Doppelhenkeln, Außenfach, ausziehbarer Griff unter Reißverschluss
und Rollen. Innenraum aus Nylon, komplett herausnhembare mit
Reißverschluss und zwei Fächern. Schlüssel und Schloss anbei.
Gebrauchsspuren vorhanden.

650,00 €

49 1112099 LOUIS VUITTON Taschenanhänger "FUZZY BUBBLE ROSE", Koll.
2015.
Rosafarbener Fellbommel mit goldfarbener Hardware. Anhänger in
Form einer Krone. Staubbeutel anbei. Sehr guter Erhalt.

| LOUIS VUITTON bag tag "FUZZY BUBBLE ROSE", coll. 2015. Pink
fur pompom with gold-colored hardware. Pendant in the shape of a
crown. Dust bag enclosed. In very good condition.

200,00 €

50 1111616 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY BAG 28 RETOURNE",
Koll.: 1991.
Boxcalf Leder in Schwarz mit veroldeter Hardware,
Riemenverschluss und einem Henkel. Innenraum mit drei Fächern,
eines mit Reißverschluss. Staubbeutel und Schulterriemen anbei.
Starker Abrieb an Kanten, Paspelierung, Ecken, Kratzer auf
Hardware und Leder. Henkel und Karabiner des Schulterriemems mit
starker Abnutzung.

| HERMÈS VINTAGE bag "KELLY BAG 28 RETOURNE", coll.: 1991.
Box calf leather in black with gold-plated hardware, strap fastening
and a handle. Interior with three compartments, one with zip. Dust
bag and shoulder strap included. Heavy wear on edges, piping,
corners, scratches on hardware and leather. Carabiner of the
shoulder strap and handle with heavy wear.

2.600,00 €
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51 1112289 GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Kleid, Gr.ca. 36, Koll.: F/W
1993/94 Mailand.
AUFLÖSUNG EINER SAMMLUNG. SAMMLERSTÜCK. RARITÄT.
Seidengemisch. Schwarzes Grund mit butem, floralem Design in
Midi-Läng, ärmellos mit Rundhals-Ausschnitt und Reißverschluss im
Rückteil. Tragespuren vorhanden, besonders am Armloch.

| GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE dress, size approx. 36,
coll: F/W 1993/94 Milan. DISSOLUTION OF A COLLECTION.
COLLECTOR'S PIECE. RARITY. Silk blend. Black base with a
colourful, floral design in a midi length, sleeveless with a round
neckline and zip at the back. Signs of wear, especially at the
armhole.

150,00 €

52 1112291 GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Kostüm "I SIPARI" , Gr.
ca. 36, Koll.: F/W 1991/92.
AUFLÖSUNG EINER SAMMLUNG. SAMMLERSTÜCK. RARITÄT.
100% Wolle. I Sipari / Theater Drapes Druck aus der Serie Theater.
Kragenloses Modell mit verdeckter Knopfleiste und Eingrifftaschen.
Gerader Rock mit Reißverschluss in der Seitennacht. Tragespuren
vorhanden.

| GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE costume "I SIPARI" , size
approx. 36, coll: F/W 1991/92. LIQUIDATION OF A COLLECTION.
COLLECTION PIECE. RARITY. 100% wool. I Sipari / Theatre Drapes
print from the Theatre series. Collarless model with concealed button
placket and slit pockets. Straight skirt with zip at the side. Signs of
wear present.

200,00 €

53 1112294 GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Kostüm, Gr. ca. 36, Koll.:
1992.
AUFLÖSUNG EINER SAMMLUNG. RARITÄT. SAMMLERSTÜCK.
Woll- und Seidengemisch. Royalblaues Modell mit verdeckter
Knopfleiste, Umlegekragen und dekorativen Manschettendekor mit
Baroque Print. Gerader Rock mit Reißverschluss in der Seitennaht.
Tragespuren vorhanden.

| GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE costume, size approx. 36,
coll.: 1992. LIQUIDATION OF A COLLECTION. RARITY.
COLLECTION PIECE. Wool and silk blend. Royal blue model with
concealed button placket, turn-down collar and decorative cuffs with
baroque print. Straight skirt with zip in the side seam. Signs of wear
present.

170,00 €
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54 1112298 GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Jacke, Gr. ca. 36, Koll.:
1991.
AUFLÖSUNG EINER SAMMLUNG. RARITÄT. SAMMLERSTÜCK.
Wolle- und Seidengemisch, Schwarz und weißer Bouclé mit
dekorativem Knopfverschluss mit Steinbesatz und dekorativen Patten
der Taschen. Tragespuren vorhanden.

| GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Jacket, size approx. 36,
coll.: 1991. LIQUIDATION OF A COLLECTION. RARITY.
COLLECTION PIECE. Wool and silk blend, black and white bouclé
with decorative button fastening with stone trim and decorative flaps
on the pockets. Signs of wear present.

170,00 €

55 1112301 GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Rock "GREEK KEY MISS
S&M", Koll.: 1992, Gr. 38.
AUFLÖSUNG EINER SAMMLUNG. RARITÄT. SAMMLERSTÜCK.
Leinen. Schwarzes Modell mit Nietenbesatz in Bicolor, aufgesetztem
Bund und Reißverschluss in der Seitennaht. Tragespuren vorhanden.

| GIANNI VERSACE COUTURE VINTAGE Rock "GREEK KEY MISS
S&M", Coll.: 1992, Gr. 38. LIQUIDATION OF A COLLECTION.
RARITY. COLLECTOR'S PIECE. Linen. Black model with studded
trim in bicolour, attached waistband and zip in the side seam. Signs
of wear present.

100,00 €

56 1113962 CHANEL VINTAGE Kettengürtel, Koll.: 1993.
Vergoldete Gliederkette mit weißem Leder durchflochten und
Logo-Medaille am Ende. Box und Staubbeutel anbei. Tragespuren
vorhanden. L. : ca. 87 cm.

| CHANEL VINTAGE chain belt, coll.: 1993. Gold-plated link chain
braided with white leather and logo medal at the end. Box and dust
bag enclosed. Signs of wear present. L. : approx. 87 cm.

650,00 €

57 1113978 LOUIS VUITTON Umhängetasche "DANUBE PM", Koll.: F/W 2019.
By Virgil Abloh aus derTaiga Leder Serie mit schwarzer Hardware,
Rainbow Design X und Reißverschluss. Innenraum aus Textil. Sehr
guter Zustand. 12 x 16 x 4 cm.

| LOUIS VUITTON crossbody bag "DANUBE PM", coll.: F/W 2019.
By Virgil Abloh from the Taiga leather series with black hardware,
Rainbow Design X and zip fastening. Textile interior. Very good
condition. 12 x 16 x 4 cm.

650,00 €
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58 1050619 MOSCHINO BY PERSOL VINTAGE Sonnenbrille "M253 - LADY
GAGA", Koll.: 1989.
RARITÄT. SAMMLERSTÜCK. Schwarzes Gestell mit runden
Gläsern, dekorativen, goldfarbenen Bügeln und Steinbesatz in Grün,
Bronze, Schwarz. Tragespuren vorhanden. Lady Gaga trug diese
Sonnenbrille 2011 in Neu Dehli auf der Pressekonferenz zum Album
“Born This Way”

| MOSCHINO BY PERSOL VINTAGE sunglasses "M253 - LADY
GAGA", coll.: 1989. RARITY. COLLECTOR'S ITEM. Black frame with
round lenses, decorative, gold-coloured temples and stone trimming
in green, bronze, black. Signs of wear present. Lady Gaga wore
these sunglasses in 2011 in New Delhi at the press conference for
the album "Born This Way"

130,00 €

59 1114293 CHANEL Gürtelanhänger "MICOR FLAP".
Silberfarbenes Leder mit Rautensteppung, silberfarbener Hardare,
Überschlag mit Druckknopfverschluss und CC-Logo, Außenfach auf
der Rückseite, mit Leder durchflochtener Riemen und Karabiner.
Innenraum aus schwarzem Leder mit einem Fach. Innenfach an
einer Seite angerissen, am Ansatz des Überschlags Abrieb und
allgemeine Gebrauchsspuren. 9,5 x 7 x 3 cm.

| CHANEL belt charm "MICOR FLAP". Silver-coloured leather with
diamond stitching, silver-coloured hardware, flap with press stud
fastening and CC logo, outer compartment on the back, strap
interwoven with leather and carabiner. Black leather interior with one
compartment. Inner compartment torn on one side, abrasion and
general signs of wear at the base of the flap. 9.5 x 7 x 3 cm.

ohne Limit

60 1075179 CHANEL VINTAGE HAUTE COUTURE Kleid, Gr. 34, Koll.: 1985.
Modell aus schwarzem Taft mit Ärmelaufschlägen und Brustbereich
in Creme, goldfarbene Kamelienknöpfe mit Anitkgoldfinish,
Samtschleife am Ümlegekragen. Tragespuren vorhanden.

| CHANEL VINTAGE HAUTE COUTURE dress, size 34, coll.: 1985.
Black taffeta model with cream cuffs and chest, gold antique gold
finish camellia buttons, velvet bow on turn-down collar. Traces of
wear present.

900,00 €

61 1092491 HERMÈS Umhängetasche "EVELYN TPM 16", Koll.: 2004.
Veloursleder in Weinrot mit perforiertem H auf der Front, Hardware
mit Palladium-Auflage, Lasche mit Druckknopfverschluss und
Schulterriemen. Sehr guter Zustand.

| HERMÈS shoulder bag "EVELYN TPM 16", coll.: 2004. Suede in
wine red with perforated H on the front, hardware with palladium
overlay, flap with press stud closure and shoulder strap. Very good
condition.

1.200,00 €
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62 1112765 HERMÈS Seidencarré "PLAZA DE TOROS- PLISSEE",
by Hubert de Watrigant, Entwurf erstmals erschienen 1993. 100%
Seide. Stierkampf-Motiv in Multicolor auf weißem Grund mit
hellblauem Rahmen. Handrollierte Säume. 90 x 90 cm. Tragespuren
vorhanden.

| HERMÈS silk scarf "PLAZA DE TOROS- PLISSEE", by Hubert de
Watrigant, design first published in 1993. 100% silk. Bullfighting motif
in multicolour on a white ground with a light blue frame. Hand rolled
hems. 90 x 90 cm. Signs of wear present.

150,00 €

63 1112766 HERMÈS Seidencarré "DIES ET HORES - PLISSEE",
by Françoise Façonnet, Entwurf erstmals erschienen 1963. 100%
Seide. Von einer Tafel aus der Renaissance inspiriert, die den Lauf
der Sonne und des Mondes am Himmel anzeigt.. Handrollierte
Säume. 90 x 90 cm. Tragespuren vorhanden.

| HERMÈS silk scarf "DIES ET HORES - PLISSEE", by Françoise
Façonnet, design first published in 1963. 100% silk. Inspired by a
Renaissance panel showing the course of the sun and moon in the
sky. Hand-rolled hems. 90 x 90 cm. Traces of wear present.

150,00 €

64 1112326 HERMÈS Seidencarré "COIFFES NORMANDES".
"COSTUMES DES DEPARTEMENTS DE LA SEINE INFÉRIEURE
DU CALVADOS. DE LA MANCHE ET DE L´ORNE". Designed by
Zoe Pauwels in 1989, re-issued 1992. 100% Seide in Multicolor.
Motiv mit Trachten der Region Bretagne/Normandie. Ein kleiner
Fleck, sonst sehr guter Erhalt.

| HERMÈS silk scarf "COIFFES NORMANDES". "COSTUMES DES
DEPARTEMENTS DE LA SEINE INFÉRIEURE DU CALVADOS. DE
LA MANCHE ET DE L´ORNE". Designed by Zoe Pauwels in 1989,
re-issued 1992. 100% silk in multicolor. Motif with traditional
costumes from the Brittany/Normandy region. One small stain,
otherwise in very good condition.

190,00 €

65 1111644 HERMÈS VINTAGE Schultertasche "CONSTANCE 23", Koll.: 1983.
Glattleder in Weinrot mit vergoldeter Hardware, Constance-Schließe
am Überschlag und Außenfach auf der Rückseite. Innenraum mit
zwei Fächern, eines mit Reißverschluss. Kratzer, Flecken und Abrieb
vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE shoulder bag "CONSTANCE 23", coll.: 1983.
Smooth leather in wine red with gold-plated hardware, Constance
clasp on the flap and outer compartment on the back. Interior with
two compartments, one with zip. Scratches, stains and abrasions
present.

1.600,00 €



- Seite 16 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

66 1114297 LOUIS VUITTON Umhängetasche "DROUOT", Koll.: 2001.
Monogram Canvas Serie mit Rindsleder-Details, goldfarbener
Hardware, Reißverschluss und Schulterrriemen. Innenraum aus
Cross-Grain mit einem Fach. Abrieb an den Kanten und
Wasserflecken auf dem Leder. 20 x 10 x 22 cm.

| LOUIS VUITTON crossbody bag "DROUOT", coll.: 2001. Monogram
canvas series with cowhide details, gold-coloured hardware, zip
fastening and shoulder strap. Cross-grain interior with one
compartment. Scuffing on the edges and water stains on the leather.
20 x 10 x 22 cm.

380,00 €

67 1115599 GIANNI VERSACE VINTAGE Hemd "KINGS OF THE JUNGLE -
TARZAN", Koll.: S/S 1993.
Gr. 52. SAMMLERSTÜCK. RARITÄT. 100% Seide. Dschungelmotiv
überwiegend in Grün, Details in Schwarz, verdeckte Knopfleiste und
Umlegekragen. Tragespuren vorhanden.

| GIANNI VERSACE VINTAGE shirt "KINGS OF THE JUNGLE -
TARZAN", coll.: S/S 1993. Size 52. COLLECTOR'S ITEM. RARITY.
100% silk. Jungle motif predominantly in green, details in black,
concealed button placket and turn-down collar. Signs of wear
present.

200,00 €

68 1072664 LOUIS VUITTON Pochette "EVA", Koll. 2013.
Monogram Canvas Serie mit goldfarbener Hardware und
naturbelassenem Leder (starke Patina). Klassisches Modell mit
kurzem Gliederkettenriemen und langem Lederriemen. Starke
Gebrauchsspuren vorhanden. 25x4x12cm.

| Monogram Canvas series with gold tone hardware and natural
leather (strong patina). Classic model with short link chain strap and
long leather strap. Heavy signs of use present. 25x4x12cm.

400,00 €

69 1070617 LOUIS VUITTON Umhängetasche "PALLAS NANO", Koll.: 2015
Monogram Canvas Serie mit Leder-Details in Rot, naturbelassenen
Rindsleder Doppelhenkeln und Schulterriemen, goldfarbener
Hardware und Reißverschluss. Innenraum aus Microfaser in Rot.
Staubbeutel anbei. Neuwertiger Zustand. 17 x 11 x 5,5 cm.

| LOUIS VUITTON bag "PALLAS NANO", coll.: 2015. Monogram
canvas series with leather details in red, natural cowhide double
handles and shoulder strap, gold tone hardware and zipper closure.
Microfiber interior in red. Comes with dust bag. Mint condition. 17 x
11 x 5.5 cm.

500,00 €

70 1075002 CHANEL HAUTE COUTURE Gehrock, Gr. ca. 34, Koll.: 60er Jahre.
Schwarzes Modell mit ausgestelltem Saum, Knopfverschluss mit
goldfarbenem Dekor, applizierten Tasche. Fliege anbei. Tragespuren
vorhanden.

| CHANEL HAUTE COUTURE frock coat, size approx. 34, coll.: 60s.
Black model with flared hem, button closure with gold-coloured
decoration, appliquéd pocket. Bow tie enclosed. Traces of wear
present.

900,00 €
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71 938714 CHANEL VINTAGE Ohrclips.
Koll. 1995. Quadratische Form mit CC-Logo Applikation. Schöner
Erhalt.

| CHANEL VINTAGE earclips. Coll. 1995. Square shape with CC logo
application. Beautifully preserved.

190,00 €

72 1113536 VERSACE X ROSENTHAL Kaffeeservice "MEDUSA RED", NP.:
gesamt 3.691,-€.
Porzellan in Rot, Schwarz und Gold mit Barocken-Elementen. 1
Kanne (799,-€), 1 Milchkännen (419,-€), 1 Zuckerdose (289,-€), 6
Frühstücksteller (Durchmesser 22 cm/ jeweis 99,-€) , 6 Untertassen
und 6 Tassen (jeweils 265,-€). Sehr guter Zustand, vereinzelt
minimale Gebrauchsspuren.

| VERSACE X ROSENTHAL coffee service "MEDUSA RED", retail
price: €3,691 in total. Porcelain in red, black and gold with baroque
elements. 1 jug (799,-€), 1 milk jug (419,-€), 1 sugar bowl (289,-€), 6
breakfast plates (diameter 22 cm/ 99,-€ each), 6 saucers and 6 cups
(265,-€ each). Very good condition, minimal signs of use.

900,00 €

73 1115087 CHANEL VINTAGE Kostüm, Koll.: Frühling 1995. ZUSEHEN IM
BARBIE MOVIE.
RARITÄT. SAMMLERSTÜCK. Karierter Tweed in Rosa und Weiß,
teilweise mit Pailettenbesatz, vier aufgesetzten Taschen und
dekorativem Knopfverschluss. Minirock mit goldfarbenem
Reißverschluss vorne in der Mitte, breitem Formbund und
Reißverschluss im Rückteil. Highwaist Bikinihose anbei.
Verfärbungen und Tragespuren vorhanden.

| CHANEL VINTAGE costume, coll: Spring 1995. AS SEEN IN THE
BARBIE MOVIE. RARITY. COLLECTOR'S PIECE. Checked tweed in
pink and white, partially with sequin trim, four patch pockets and
decorative button fastening. Mini skirt with a gold-coloured zip at the
centre front, wide shaped waistband and zip at the back. High-waist
bikini bottoms enclosed. Discolouration and signs of wear present.

1.900,00 €

74 1114948 CHANEL VINTAGE Kettengürtel, Koll.: Frühling 2001.
Vergoldeter Kettenriemen mit weißem Leder durchflochten, CC-Logo
und Adler mit Kunststeinbesatz. Fehlende Steine.

| CHANEL VINTAGE chain belt, coll.: spring 2001. Gold-plated chain
strap interwoven with white leather, CC logo and eagle with artificial
stone trim. Missing stones.

650,00 €

75 1114959 CHANEL VINTAGE Gürtel, Koll.: Herbst 1995.
Aurora Steine in goldfarbener Fassung mit CC-Logo. Guter Erhalt.

| CHANEL VINTAGE belt, coll.: fall 1995. Aurora stones in
gold-coloured setting with CC logo. In good condition.

300,00 €
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76 1115085 CHANEL VINTAGE Jumpsuit, Gr. 36, Koll.: Spring
READY-TO-WEAR 1995, Look 107.
Gehäkeltes Modell in Schwarz mit eingearbeiteten Metallgarnen,
schmalen Trägern, Perlen am Saum und Knopfleiste im Rückteil. Gut
erhalten. Gesehen an Claudia Schiffer.

| CHANEL VINTAGE Jumpsuit, size 36, coll.: Spring
READY-TO-WEAR 1995, Look 107. Crocheted model in black with
integrated metallic yarns, narrow straps, pearls at the hem and button
placket at the back. In good condition. Seen on Claudia Schiffer.

650,00 €

77 1112232 LOUIS VUITTON Seidencarré, 68x68cm.
100% Seide in Weiß mit Monogram Multicolor. Handrollierter Saum.
Box anbei. Sehr guter Erhalt bis auf einen kleinen Ziehfaden.

| LOUIS VUITTON silk scarf, 68x68cm. 100% silk in white with
monogram multicolor. Hand rolled hem. Box enclosed. Very good
condition except for a small thread.

190,00 €

78 1111624 HERMÈS VINTAGE Henkeltasche "KELLY BAG 40 RETOURNE",
Koll.: 1990.
Genarbtes Leder in Schwarz mit vergoldeter Hardware, einem Henkel
und Riemenverschluss auf der Front. Innenraum mit drei Fächern,
eines mit Reißverschluss. Staubbeutel anbei. Gebrauchsspuren,
Abrieb an den Kanten, Kratzer und Flecken vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE bag "KELLY BAG 40 RETOURNE", coll.: 1990.
Grained leather in black with gold-plated hardware, a handle and
strap fastening on the front. Interior with three compartments, one
with zip. Dust bag enclosed. Signs of wear, abrasion on the edges,
scratches and stains.

3.800,00 €

79 1108954 LOUIS VUITTON Shopper "DAILY GM".
Koll. 2011. Monogram Denim Serie mit goldfarbener Hardware und
naturbelassenem Leder. Zwei Außentasche mit magnetischem
Verschluss. Dekorative Knöpfe mit "Articles de voyage" Prägung.
Hauptfach mit drei kleinen Seitenfächern. Staubbeutel anbei. Patina,
Tragespuren und Flecken am Innenfutter stark vorhanden.

| LOUIS VUITTON Shopper "DAILY GM". Coll. 2011. Monogram
Denim series with gold-colored hardware and natural leather. Two
outer pockets with magnetic closure. Decorative buttons with "Articles
de voyage" embossing. Main compartment with three small side
compartments. With dustbag. Patina, strong signs of wear and stains
on the lining.

380,00 €

80 1115560 HERMÈS VINTAGE Gürtel "COLLIER DE CHIEN", Koll.: 1993, L.: 75
cm.
Braunes Straußenleder mit vergoldeten Schmuckdetails. Box anbei.
Tragespuren vorhanden. B.: 5 cm.

| HERMÈS VINTAGE belt "COLLIER DE CHIEN", coll.: 1993, l.: 75
cm. Brown ostrich leather with gold-plated jewellery details. Box
enclosed. Signs of wear present. W.: 5 cm.

650,00 €
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81 1075007 CHANEL HAUTE COUTURE Jumpsuit mit Jacke, Gr. ca. 34, Koll.:
70er Jahre.
Schwarzes Modell mit Details aus Samt, Doppelreiher Jacke mit
goldfarbenen Knöpfen und Reverskragen. Jumsuit ohne Ärmel mit
Gürtel und Eingrifftaschen, seitlichem Reißverschluss und
V-Ausschnitt. Tragespuren vorhanden. Zwei kleine Löcher auf der
Rückseite.

| CHANEL HAUTE COUTURE jumpsuit with jacket, size approx. 34,
coll.: 70s. Black model with velvet details, double-breasted jacket
with gold-coloured buttons and lapel collar. Jumsuit without sleeves
with belt and welt pockets, side zip and V-neck. Traces of wear
present. Two small holes on the back.

900,00 €

82 1110321 CHANEL Schultertasche "KLASSISCHE TASCHE", Koll.: 2010-2011,
akt. NP.: 9.700,-€.
Lammleder in Beige mit Rautensteppung, silberfarbener Hardware,
doppeltem Überschlag mit CC-Logo-Drehverschluss, Außenfach auf
der Rückseite und leder durchflochtenem Kettenriemen. Innenraum
mit sieen Fächern, eines mit Reißverschluss. Staubbeutel und
ID-Card anbei. Gebrauchsspuren vorhanden, Fleck innen. 15.5 x
25.5 x 6.5 cm.

| CHANEL shoulder bag "KLASSISCHE TASCHE", coll.: 2010-2011,
retail price: 9.700,-€. Beige lambskin with diamond stitching,
silver-tone hardware, double flap with CC logo twist closure, exterior
back pocket and leather interwoven chain strap. Interior with seven
compartments, one with zip closure. Dust bag and ID card enclosed.
Signs of wear, stain inside. 15.5 x 25.5 x 6.5 cm.

4.000,00 €

83 1116171 CHANEL Buch "COLLECTION PRINTEMPS-ÉTÉ 1995". ohne Limit

84 1116179 HERMÈS VINTAGE Handtasche "MINI KELLY BAG 20".
Koll.: 1994. Fein genarbtes Leder in Weiß mit vergoldeter Hardware.
Klassisches Modell in Mini-Format. Schulterriemen anbei.
Verfärbungen Innen sowie Außen, Abrieb an den Ecken und Kratzer
auf der Hardware vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE handbag "MINI KELLY BAG 20". Coll.: 1994.
Fine grained leather in white with gold-plated hardware. Classic
model in mini format. Shoulder strap enclosed. Discoloration on the
inside and outside, wear to the corners and scratches on the
hardware.

6.500,00 €
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85 1117417 CHRISTIAN DIOR by JOHN GALLIANO VINTAGE Henkeltasche
"LADY DIOR", Koll. 1997.
Sammlerstück aus dem Jahr 1997. Schwarzer Satin mit
Cannage-Design aus schwarzen Perlen, Doppelhenkeln, Klappe und
dunkelgrauer Hardware. Innenraum in Beige mit einem
Reißverschlussfach. Guter Erhalt, ein Faden offen seitlich. 17,5 x 14
x 6 cm.

| CHRISTIAN DIOR by JOHN GALLIANO VINTAGE "LADY DIOR"
handle bag, coll. 1997. Black satin with black pearl cannage design,
double handles, flap and dark grey hardware. Beige interior with a zip
compartment. In good condition, one thread open at the side. 17.5 x
14 x 6 cm.

500,00 €

86 1113141 LOUIS VUITTON Schultertasche "CABAS AMBRE TOTE BAG".
Koll. 2003. Leicht transparentes Vinyl mit Monogram Muster. Details
aus naturbelassenem Leder und goldfarbener Hardare. Dekorative,
marmorierte Gliederkettenriemen. Pochette anbei. Patina und
Wasserflecken vorhanden. 26x12x34cm.

| LOUIS VUITTON shoulder bag "CABAS AMBRE TOTE BAG". Coll.
2003. slightly transparent vinyl with Monogram pattern. Natural
leather details and gold-coloured hardare. Decorative, marbled link
chain straps. Pochette enclosed. Patina and water stains present.
26x12x34cm

650,00 €

87 1113138 LOUIS VUITTON Schultertasche "BOULOGNE".
Koll. 2004. Monogram Multicolor Serie auf schwarzem Grund mit
goldfarbener Hardware und Details aus naturbelassenem Leder.
Klassisches Nietendekor. Starke Patina und Gebrauchsspuren Innen
sowie Außen vorhanden. 30x9x22cm.

| LOUIS VUITTON shoulder bag "BOULOGNE". Coll. 2004.
monogram multicolour series on a black background with
gold-coloured hardware and details in natural leather. Classic rivet
decoration. Strong patina and signs of wear inside and outside.
30x9x22cm.

380,00 €

88 1111307 HERMÈS VINTAGE Blazer, Gr. 38 (fr. 40) "MÉMOIRE D´HERMÈS",
by Caty Latham, Entwurf erstmals erschienen 1992. 100% Seide.
Portrait von Thierry Hermès mittig und Ihm wichtige Utensilien, roter
Grund mit Details in grün- und goldfarben. Reverskragen,
Pattentasche und Knopfverschluss. Oberteil in selbem Design anbei.
Tragespuren vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE Blazer, size 38 (fr. 40) "MÉMOIRE
D´HERMÈS", by Caty Latham, design first published in 1992. 100%
silk. Portrait of Thierry Hermès in the centre and his important
utensils, red background with details in green and gold. Lapel collar,
flap pocket and button fastening. Top in the same design enclosed.
Signs of wear present.

380,00 €
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89 1111305 HERMÈS VINTAGE Blazer "MARINE ET CAVALERIE", Gr. 46 (fr.
48).
by Philippe Ledoux, Entwurf erstmals erschienen 1967. 100% Seide.
Motiv aus der Napoleon Serie mit Kavalleria und Marine als Motiv.
Reverskragen, Eingrifftaschen und Knopfverschluss. Tragespuren
vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE Blazer "MARINE ET CAVALERIE", size 46 (fr.
48). by Philippe Ledoux, design first published in 1967. 100% silk.
Motif from the Napoleon series with cavalry and navy. Lapel collar,
slit pockets and button fastening. Signs of wear present.

380,00 €

90 1109500 S.T. DUPONT Feurzeug "AFRIKA", Koll.: 2008.
LIMITED EDITION 895/2000. Vergoldetes Modell mit Line-Art-Muster
aus diagonalen Linien und Rauten, teilweise mit schwarzem
China-Lack akzentuiert. Box und Papiere anbei. Gebrauchsspuren
vorhanden.

| S.T. DUPONT lighter "AFRIKA", coll.: 2008. LIMITED EDITION
895/2000. gold-plated model with line art pattern of diagonal lines
and diamonds, partially accentuated with black China lacquer. Box
and papers enclosed. Signs of wear present.

380,00 €

92 1113032 LOUIS VUITTON Würfel-Briefbeschwerer.
Monogram Eclipse Serie mit Hardware und Leder in Schwarz. Guter
Erhalt. (Not for Sale Stamp). 9,5x9,5x9,5cm.

| LOUIS VUITTON cube paperweight. Monogram Eclipse series with
hardware and leather in black. Good condition. (Not for Sale Stamp).
9,5x9,5x9,5cm.

190,00 €

93 1113028 LOUIS VUITTON VIP Geschenk.
Einladung zur Fall-Winter 2022 Men`s Collection. Letzte Kollektion
von Virgil Abloh. Vogelspiel unter Glaskupel mit Monogram Muster.
Box und Einladung anbei. Sehr guter Erhalt.

| LOUIS VUITTON VIP gift. Invitation to the Fall-Winter 2022 Men`s
Collection. Last collection by Virgil Abloh. Bird game under glass
cupola with Monogram pattern. Box and invitation enclosed. Very
good condition.

ohne Limit

94 1113014 LOUIS VUITTON Brettspiel "VIVIENNE PEG BOARD GAME".
(Mensch ärgere dich nicht). Sammelwürdiges Brettspiel aus Holz mit
Vivienne- Spielfiguren. Box anbei. Sehr guter Erhalt. 30x7x30cm.

| LOUIS VUITTON board game "VIVIENNE PEG BOARD GAME".
(Ludo). Collectible wooden board game with Vivienne playing pieces.
Box enclosed. Very good condition. 30x7x30cm.

1.300,00 €
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95 1112967 LOUIS VUITTON Notizheft "MINI JULES".
Koll. 2018. Monogram Canvas Serie mit hellgrünen Details. Front mit
dekorativem, floralem Print "SINGAPORE". Box und Staubbeutel
anbei. Sehr guter Erhalt. 8,5x7cm.

| LOUIS VUITTON notebook "MINI JULES". Coll. 2018. Monogram
canvas series with light green details. Front with decorative, floral
print "SINGAPORE". Box and dust bag enclosed. Very good
condition. 8.5x7cm.

ohne Limit

96 1112952 LOUIS VUITTON Notizheft "GUSTAVE MM".
Koll. 2018. Monogram Galaxy Serie. Details in Neongrün und kleines,
silberfarbenes Raumschiff. Box anbei. Sehr guter Erhalt. 14x19,5cm.

| LOUIS VUITTON notebook "GUSTAVE MM". Coll. 2018. Monogram
Galaxy series. Details in neon green and small, silver-colored
spaceship. Box enclosed. Very good condition. 14x19,5cm.

ohne Limit

97 1112949 LOUIS VUITTON VIP Geschenk.
Aus dem Jahr 2022. Kunststoff Umschlag (ohne Einladungskarte)
aus transparentem Damier Muster und goldfarbenen Details.
Sammlerstück. Box und Staubbeutel anbei. Guter Erhalt. 15x20cm.

| LOUIS VUITTON VIP gift. From the year 2022. Plastic envelope
(without invitation card) made of transparent Damier pattern and
gold-colored details. Collector's item. Box and dust bag enclosed.
Good condition. 15x20cm.

ohne Limit

98 1111975 LOUIS VUITTON 100 ml Reiseetui.
Akt. NP.: 530,-€. Aus naturbelassenem Leder mit goldfarbenem
Verschluss. Innenleben in Beige. Sehr guter Erhalt.

| LOUIS VUITTON 100 ml travel case. Retail price 530,-€. Made of
natural leather with gold-colored clasp. Beige interior. In very good
condition.

100,00 €

99 1111973 LOUIS VUITTON 100 ml Reiseetui.
Akt. NP.: 490,-€. Monogram Eclipse Serie mit silberfarbenem
Verschluss. Innenleben in Schwarz. Sehr guter Erhalt.

| LOUIS VUITTON 100 ml travel case. Monogram Eclipse series with
silver-colored clasp. Interior in black. In very good condition.

100,00 €

100 1022395 GIANNI VERSACE VINTAGE Halskette, Länge: 42cm.
Goldfarbene Gliederkette im Mäander-Design mit
Medussa-Anhängern. Rarität-Sammlerstück. Guter Erhalt.

| GIANNI VERSACE VINTAGE necklace, length: 42cm.
Gold-colored link chain in a meander design with Medussa pendants.
Rarity collector's item. Good condition.

ohne Limit
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115 1114863 LOUIS VUITTON VINTAGE Golf Tasche, Koll.: 80er Jahre.
Monogram Canvas Serie mit Rindsleder-Details, goldfarbener
Hardware, zwei aufgesetzte Fächer mit Reißverschluss,
Schulterriemen und Verdeck mit Reißverschluss. Gebrauchsspuren
deutlich vorhanden, Abrieb, Flecken.

| LOUIS VUITTON VINTAGE golf bag, coll.: 80s. Monogram canvas
series with cowhide details, gold-coloured hardware, two patch
compartments with zip, shoulder strap and top with zip. Signs of wear
clearly present, abrasion, stains.

ohne Limit

117 1111661 HERMÈS VINTAGE Gürtelschließe H & Wendbarer Lederriemen 32
mm, L.: 75 cm.
Akt. NP.: 755 ,-€. Epsom Leder in Gelb und Blau mit vergoldeter
Schließe. Staubbeutel anbei. Tragespuren vorhanden.

| HERMÈS belt buckle H & reversible leather strap 32 mm, L.: 75 cm.
Retail price: 755,-€.Epsom leather in yellow and blue with gold-plated
buckle. Dust bag enclosed. Signs of wear present.

ohne Limit

118 1111652 HERMÈS VINTAGE Gürtel "KELLY", Koll.: 1989, L.: 75 cm.
Boxcalf Leder in Schwarz mit vergoldeter Kelly-Schließe. Staubbeutel
anbei. Tragespuren vorhanden.

| HERMÈS VINTAGE belt "KELLY", coll.: 1989, l.: 75 cm. Boxcalf
leather in black with gold-plated Kelly clasp. Dust bag enclosed.
Signs of wear present.

ohne Limit

119 1111662 HERMÈS VINTAGE Gürtelschließe, B.: 32 mm.
Vergoldetes H. Staubbeutel anbei. Tragespuren vorhanden.

| HERMÈS belt buckle, w.: 32 mm. Gold-plated H. Dust bag
enclosed. Signs of wear present.

ohne Limit

120 1107562 LOUIS VUITTON X ALAIA Tasche "ALMA M99032", Koll.: 2006.
LIMITED EDITION. RARITÄT.SAMMLERSTÜCK. Monogram Canvas
Serie mit goldfarbener Hardware, Rindsleder-Details, Ponyfell mit
Leo-Design-Dekor und Doppelreißverschluss. Innenraum aus Textil
mit beidseitigen Fächern, eines mit Reißverschluss. Kosmetiktasche,
Puder-, Lippenstift-, Kamm- und kleines Etui anbei. Starker Abrieb
am Henkel und Lagergeruch vorhanden. 29 x 22 x 14 cm.

| LOUIS VUITTON X ALAIA bag "ALMA M99032", coll.: 2006.
LIMITED EDITION. RARITY.COLLECTOR'S ITEM. Monogram
canvas series with gold-coloured hardware, cowhide details, pony
skin with leo design decor and double zip. Textile interior with
compartments on both sides, one with zip. Cosmetic bag, powder,
lipstick, comb and small pouch included. Heavy wear to the handle
and storage odour present. 29 x 22 x 14 cm.

ohne Limit

121 1112763 HERMÈS Gavroche "COSMOS",
by Philippe Ledoux, Entuwrf erstmals erschienen 1966. Akt. NP.:
225,-€. 100% Seide. Das Himmelsgewölbe, in dem Tag und Nacht
aufeinander folgen, entsprechend dem Kommen und Gehen von
Phoebus, der auf seinem Streitwagen unterwegs ist. Handrollierte
Säume. 45 x 45 cm. Tragespuren vorhanden.

ohne Limit
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122 1112772 LOUIS VUITTON Bandeau "M73965-BANDEAU", akt. NP.: 210,-€.
100% Seide. Koffermotiv in Grau und Rosa. Flecken vorhanden. 120
x 8 cm.

| LOUIS VUITTON Bandeau "M73965-BANDEAU", retail price:
210,-€. 100% silk. Suitcase motif in grey and pink. Stains present.
120 x 8 cm.

ohne Limit

123 1112907 LOUIS VUITTON Gürtel "M9586", Koll.: 2013, L.: 90 cm.
Monogram Multicolor Canvas Serie auf schwarzem Grund mit
goldfarbener Hardware. Box und Rechnung anbei. Tragespuren
vorhanden. B.: 2,5 cm.

| LOUIS VUITTON belt "M9586", coll.: 2013, l.: 90 cm. Monogram
multicolour canvas series on a black background with gold-coloured
hardware. Box and invoice enclosed. Signs of wear present. B.: 2.5
cm.

ohne Limit

129 1115475 HERMÈS Seidencarré "GACROCHE LES CONFESSIONS",
by Flavia Zorrila Drogo. Akt. NP.: 225,-€. 100% Seide. Design in
Zusammenarbeit mit der prestigeträchtigen ENSAD (École Nationale
Supérieure des Arts Décoratifs) in Paris. Die Studenten wurden
gebeten, Entwürfe zum Thema "la flânerie", der köstlichen
französischen Kunst des Flanierens, zu erstellen. 45 x 45 cm. Box
und Rechnung anbei. Sehr guter Zustand.

| HERMÈS silk scarf "GACROCHE LES CONFESSIONS", by Flavia
Zorrila Drogo. Retail price: 225,-€. 100% silk. Designed in
collaboration with the prestigious ENSAD (École Nationale
Supérieure des Arts Décoratifs) in Paris. The students were asked to
create designs on the theme of "la flânerie", the delicious French art
of strolling. 45 x 45 cm. Box and invoice enclosed. Very good
condition.

ohne Limit

130 1115461 LOUIS VUITTON Pochette "PLEATY".
Monogram Denim Serie mit Rindsleder-Details, goldfarbener
Hardware, Überschlag mit Steckschließe. Innenraum aus Microfaser
in Gelb mit einem Fach. Gebrauchsspuren, Verfärbungen vorhanden,
Goldfarbe an der Schließe abgetragen, Datecode vorhanden aber
nicht lesbar. 24 x 17 x 5cm.

| LOUIS VUITTON Pochette "PLEATY". Monogram denim series with
cowhide details, gold-coloured hardware, flap with buckle. Microfibre
interior in yellow with one compartment. Signs of wear, discolouration
present, gold colour worn on the clasp, date code present but not
legible. 24 x 17 x 5cm.

ohne Limit



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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